



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении городского патриотического фестиваля
«Путеводная звезда»

Общие положения

Городской патриотический фестиваль, посвященный Дню защитника Отечества, проводит Управление физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации городского округа Краснотурьинск в рамках реализации подпрограммы «Патриотическое воспитание молодых граждан в городском округе Краснотурьинск» муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городском округе Краснотурьинск до 2024 года».

Цели и задачи фестиваля

Цели:

- укрепление и развитие любви к Родине;
- популяризация патриотического творчества среди детей и молодёжи;
- поднятие патриотического духа населения.

Задачи конкурса:

- формирование у молодежи чувства высокого патриотического сознания, верности своему Отечеству, уважения к героической истории и воинской славы Отечества;
- повышение значимости патриотического творчества в эстетическом воспитании подрастающего поколения;
- создание благоприятной среды и условий для развития молодых талантов, их творческого потенциала.

Участники фестиваля

Творческие коллективы, сольные исполнители, инициативные группы и активисты, учащиеся общеобразовательных школ, подростково-молодежных клубов, профессиональных учебных заведений города и работающая молодежь в возрасте от 5 до 35 лет. Фестиваль является открытым, к участию допускаются все желающие – как профессиональные, так и самодеятельные творческие коллективы и солисты. Каждый участник (творческий коллектив) может представить только один номер в одной из номинаций фестиваля.

Условия проведения фестиваля

Фестиваль проводится в онлайн формате путем прослушивания и просмотра видеозаписей. Все работы участников будут размещаться на официальной

странице фестиваля в социальной сети ВКонтакте по ссылке: <https://vk.com/public202126403> в период с 18.02.2021 по 23.02.2021.

Возрастные категории участников:

Дошкольная возрастная категория 5 - 7 лет;

Возрастная категория 8 – 10 лет;

Возрастная категория 11 - 15 лет;

Возрастная категория 16 - 19 лет;

Возрастная категория 20 - 35 лет.

Номинации фестиваля:

1. Вокал

В номинации принимают участие видеосюжеты, в которых участник/и исполняет/ют произведения собственного или несобственного сочинения, соответствующих тематике фестиваля.

2. Сценическая композиция

В номинации принимают участие видеосюжеты, в которых участник/и исполняет/ют хореографический, танцевальный, эстрадный или цирковой номер, театральную постановку.

3. Видеоклип

В номинации принимают участие видеосюжеты, в которых участники исполняют одну и ту же музыкальную композицию, путем монтажа нескольких видео-фрагментов разных участников, исполняющих указанную выше песню. Видеоклип монтируется в горизонтальном формате, с хорошим качеством изображения и звука.

Необходимым условием участия в фестивале является наличие заявки. Заявки (приложение 1) совместно с видео-материалами принимаются до 18 февраля 2021 года Управлением физической культуры, спорта и молодежной политики по электронной почте: ufksmp-krasnotur@yandex.ru.

подавая заявку на участие в фестивале, участник берет на себя все обязательства перед российским авторским обществом согласно закону об авторских правах. Организаторы фестиваля не несут ответственность перед авторами произведений и песен, исполняемых участниками конкурса.

Требования к видеороликам

горизонтальная видеосъемка;

на видеозаписи должно быть видно лицо/а выступающего/их;

хронометраж не более 5 (пяти) минут;

рекомендуется съемку проводить с использованием штатива, или твердой поверхности, или с использованием других приспособлений для стабилизации съемки;

видеосъемка должна производиться без выключения и остановки видеокамеры, с начала и до конца исполнения одного произведения, т.е. произведение исполняется без остановки и монтажа (за исключением видеороликов номинации «Видеоклип»).

формат видео: MP4, WMV, AVI и др.

Требования к подбору и исполнению конкурсных номеров:

исполнение под фонограмму-минус;
исполнение под аккомпанемент концертмейстера или аккомпанирующего инструментального ансамбля;
исполнение а capella - без музыкального сопровождения;
не допускаются видеозаписи под фонограмму «+» (возможно исключение, прописанный бэк-вокал).

Конкурсный номер должен быть насыщен музыкальностью, художественной трактовкой музыкального произведения, чистотой интонации и качеством звучания, творческой индивидуальностью.

Внешний вид участников должен соответствовать тематике фестиваля.

Подведение итогов и награждение

Итоги фестиваля будут подведены 26.02.2021 и размещены на официальной странице в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/public202126403>.

Все участники получают дипломы участника на электронную почту. О вручении дипломов победителям будет сообщено дополнительно.

Состав жюри формируется оргкомитетом отдельно для каждой номинации фестиваля.

В номинациях жюри оставляет за собой право присуждать несколько призовых мест, а так же присуждать Гран-При фестиваля.

Решение жюри является окончательным и неизменным.

Организаторы фестиваля оставляют за собой право на дальнейшее использование полученной в процессе организации и проведения фестиваля информации, трансляцию фестиваля и его освещение на радио, телевидении, в СМИ, интернете.

Организаторы вправе вносить изменения и дополнения в настоящее Положение, а также решать все вопросы, не вошедшие в положение.

Координатор фестиваля:

Мусатова Наталия Юрьевна, контакты 8(34384) 9-89-02 (доб.2137), 89667044332.

Приложение 1

ЗАЯВКА на участие в городском патриотическом фестивале «Путеводная звезда»

(учреждение)

Ф.И.О. участника/ Название коллектива (кол- во участников)	Дата рождения/ возраст участников коллектива	Название номера	Номинация	Паспортные данные (серия, номер, кем и когда выдан, код подразделения), СНИЛС, ИНН, адрес прописки (для детей до 14 лет, данные законного представителя)	Ф.И.О. руководителя, телефон